

## Kultura pro seniory ve Lhotě

### Vstupenky na kulturní představení

Komise pro občanské záležitosti zajišťuje vstupenky na zvýhodněná divadelní představení, koncerty a filmová představení pro seniory. Nákup vstupenek zajišťuje ve spolupráci s Divadlem J. K. Tyla, Měšťanskou besedou, divadlem PLUTO Plzeň-Doubravka, v závislosti na aktuální nabídce a zájmu seniorů. Představení se konají 8 – 10 × ročně, senior obdrží dvě vstupenky, z toho jednu hradí sám, druhá je hrazena z rozpočtu městského obvodu.

### Pořádání zájezdů

Komise pro občanské záležitosti zajišťuje cestou p. Květy Dvořákové dvakrát ročně (na jaře a na podzim) zájezdy pro seniory. Místo a program zájezdu komise volí dle zájmu a atraktivitu zájezdu. Senioři a děti do 15 let hradí 100,- Kč, ostatní (v případě volných míst) 150,- Kč. Vstupy do kulturních objektů a případné občerstvení v restauraci si hradí účastníci sami.

**Kontaktní osoba:** Mgr. Lukášková Zlataše, ÚMO Plzeň 10 – Lhota  
Tel.: 378 036 895, 602 788 581, e-mail: [lukaskova@plzen.eu](mailto:lukaskova@plzen.eu).



## Pozvánka do knihovny

Pobočka Knihovny města Plzně ve Lhotě vítá své pravidelné návštěvníky v budově ÚMO 10 již téměř 14 let. Za tu dobu se obyvatelstvo obce radikálně rozrostlo a tak si dovoluji pozvat do knihovny další potenční čtenáře.

Půjčovat si mohou ze stále doplňovaného fondu: **dětská beletrie a pohádky** / i na CD nosičích/, **povinná četba pro studenty** / která je zde oproti plzeňským provozům stále k dispozici/, **naučná literatura a beletrie pro dospělé čítající krimi, sci-fi, dobrodružné, romantické i životopisné romány** a také výběr časopisů. Značnou část beletrie je již možno zapůjčit i formou **E-knihy** do vlastních čtecích zařízení. Všichni naši čtenáři mají k dispozici služby a knihovní fondy všech provozů Knihovny města Plzně. Stálá čtenářská základna mi jistě dá za pravdu, že si tady knihu pro zábavu, odpočinek či vzdělání najde každý. **Při výběru četby si můžete „potěšit oko“ vystavovanými fotografiemi /nyní šumavské vodopády/.**

Dětičky z místní školky mě již navštívily a tak se budu těšit i na Vás ostatní Lhotáky – každé pondělí a středu od 14 do 18 hodin.

**Hana Plassová,**  
knihovnice



## Kalendář kulturních akcí v novém roce 2023

ÚNOR	4. 2. Sokolský bál – Sokolovna 18. 2. Masopust
BŘEZEN	11. 3. Maškarní pro děti – Sokolovna 18. 3. Burza dětského oblečení – Sokolovna
DUBEN	20. 4. Divadlo Pluto, Bilbec k večeri – Sokolovna 30. 4. Májka – Návés
KVĚTEN	13. 5. Lhotský kotlík – Návés květen Lhotská Olympiáda – Návés
ČERVEN	3. 6. Dětský den – Návés 24. 6. Oslavy 50 let Sokola – Hřiště a Sokolovna 30. 6. Přivítání prázdnin – Návés
ČERVENEC	14.–21. 7. Letní příměstský tábor – Sokolovna
SRPEN	31. 7.–4. 8. Sportovní příměstský tábor – Sok. 5. 8. Hokra cup – Návés 7.–11. 8. Letní příměstský tábor – Sokolovna
ZÁŘÍ	2. 9. Svalmánie – Hřiště umělka 9. 9. Benátská noc – Za lávkou září Česnekiáda – Návés 22. 9. Vinobraní – Sokolovna
ŘÍJEN	7. 10. Drakiáda – Za lávkou
LISTOPAD	4. 11. Lampiónový průvod – Návés 11. 11. Svatomartinský bál – Sokolovna 25. 11. Rozsvícení vánočního stroměčku – Návés
PROSINEC	2. 12. Mikulášská – Sokolovna 17. 12. Betlém – Návés 17. 12. Vánoční koncert orchestru Ambito – Sok. 23. 11. Vánoční ping pong turnaj – Sokolovna 31. 12. Silvestr v Sokolovně – Sokolovna

### Příští zasedání ZMO v roce 2023

Středy 5. dubna, 21. června, 13. září, 1. listopadu a 6. prosince. Od 16:30 v budově ÚMO 10.

# LHOTÁK

ZPRAVODAJ MĚSTSKÉHO OBVODU PLZEŇ 10 – LHOTA

5. ROČNÍK – 2023 – ÚNOR

## Vážení spoluobčané,

doufám, že jste prožili příjemné vánoční svátky, Ježíšek měl šťastnou ruku a splnil dětem jejich přání, veselého silvestra a že jste všichni vyročili tou správnou nohou do nového roku.

Na začátku letošního roku proběhla již třetí přímá prezidentská volba. **Chtěl bych poděkovat Vám všem, kteří jste k volbám přišli**, s velkou hrdostí jsem sledoval volební účast v našem obvodu, vysoko nad celostátním průměrem. Dále bych se rád vyjádřil k hojně diskutovanému obsazení postu dvou místostarostů oproti zvyklostem ve Lhotě, kdy byl zvolen vždy jen jeden. Motivace k této změně je v zásadě dvojnásobná.

**Za prvé** se do zastupitelstva poprvé dostala tři politická uskupení, tudíž vyvstala otázka, jak poměrově vyřešit zastoupení všech subjektů ve vedení obvodu. A pokud možno nikoho nevyčleňovat do opozice a spolupracovat na co nejširší bázi.

**Koalice SPOLU má čtyři zastupitele** a podílí se na vedení obvodu starostou, jedním místostarostou a předsedá finančnímu výboru, který kontroluje hospodaření s majetkem a finančními prostředky.

Já, **jako starosta, zodpovídám** za hospodaření obvodu, veškerou komunikaci s vedením města, kraje a ostatními institucemi, zodpovídám za hladký průběh zasedání zastupitelstva, zastupuji obvod na významných obřadech a akcích, mám zodpovědnost za sportovní, kulturní dění na území obvodu, za hladkou spolupráci na financování a provozu naší MŠ. Místostarosta **Jan Novák** má ve své gesci budovy, které máme ve správě (Dům služeb, Muška, Sokolovna), dále pak vše okolo pojistných smluv a událostí, vše okolo BOZP, zelené projekty a problematiku Gigafactory.

**„Pro Vás“ získalo tři zastupitelské mandáty** a obsadilo post jednoho místostarosty. **Ondřej Topinka** jako místostarosta zodpovídá za problematiku infrastruktury (komunikace, vodovod, kanalizace, veřejné osvětlení), za nově založenou technickou službu pro údržbu veřejného prostranství, vydávání obvodního občasníku a informační web.

**Uskupení PRO Plzeň se dvěma zvolenými zastupiteli** předsedá dvěma výborům: kontrolnímu výboru a výboru pro sport, kulturu a volnočasové aktivity.

**Druhou věcí**, která nás vedla ke zřízení pozic dvou místostarostů je fakt, kdy není jasné, jak se k našemu obvodu bude stavět vedení celého města. Pevně věříme, že spolupráce bude i nadále velmi dobrá a bude pokračovat stejným způsobem jako například, při opravě komunikace K Remízku.



Zároveň ale cítíme, že **řada problémů ve Lhotě bude potřebovat naše vlastní mnohem větší nasazení než doposud**. Proto chceme využít potenciálu všech zastupitelů, abychom dokázali lépe řešit řadu možných problémů a čeká nás mnoho zcela konkrétních výzev, které naše schopnosti bezpochyby prověří. **Koneckonců Lhota je domov nás všech.**

Váš starosta *Jan Havel*

### Kontrola stavu zápisu v katastru nemovitostí

V loňském roce proběhla v našem obvodu **kontrola skutečného stavu a zápisu objektů** v katastru nemovitostí.

Na základě nesrovnalostí může vzniknout potřeba občanů navštívit **stavební archiv města Plzně**, kde jsou uloženy dokumenty týkající se povolování staveb.

Do archivu je třeba se telefonicky nebo mailem objednat a na základě identifikace nemovitosti parcelním číslem nechat vyhledat příslušnou dokumentaci.

Doporučujeme volat v úředních dnech, mimo úřední dny jsou pracovnice v budovách archivu mimo kancelář.

### Kontakt na archiv

#### Magistrát města Plzně

Technický úřad MMP  
Odbor stavebně správní

#### Stavební archiv

Škroupova 5  
kancelář 15

#### Jindra Štěpánková

Tel.: 37 803 4142  
[stepankovaj@plzen.eu](mailto:stepankovaj@plzen.eu)

#### Petra Martinová

Tel.: 37 803 4140  
[martinova@plzen.eu](mailto:martinova@plzen.eu)

Děkujeme všem autorům.

## Informace z 2. zasedání nového zastupitelstva

- Zahájení, zapisovatel, návrhová komise, ověřitelé**
- Zpráva starosty**  
Pan starosta Havel přečetl a zrekapituloval svoji práci a práci obou místostarostů od posledního zastupitelstva.
- Revize katastrálního úřadu**  
Během roku 2022 na území MO Plzeň 10 – Lhota probíhala revize, šetření katastrálního úřadu a bylo zjištěno mnoho nesouladů s katastrální mapou. Dne 26. 1. 2023 proběhla schůzka na úřadě městského obvodu za přítomnosti vedení obvodu, stavebního odboru a zástupců katastrálního úřadu. Byl představen soupis všech nesouladů, s tím že jednotliví majitelé dotčených nemovitostí a pozemků budou písemně vyzváni k nápravě. Vedení obvodu se usneslo, že občanů, kterých se dotkne toto řízení a budou potřebovat služby geodetů k novému zaměření nabídne kontakty s vylepšenou cenovou nabídkou.
- Informativní zpráva – půlmaraton Plzeňského kraje**  
Jako každý rok proběhne našim obvodem krajský půlmaraton, který se koná v sobotu 22. 4. 2023. V souvislosti s touto akcí, nebude opět možné se dostat do Lhoty ani od Valchy ani od Dobřan. Zároveň dojde k omezení autobusové dopravy. Detailnější informace budou zveřejněny na informačních kanálech obvodu.
- Vyjádření k novele ceníku pro MHD**  
Město Plzeň rozšiřuje okruh cestujících, kteří mohou nárokovat slevu a zároveň snižuje věk bezplatné přepravy osob z 70ti na 65 let. Více informací na webu [PMDP](#).
- Odměny neuvolněných členů zastupitelstva a výborů**  
Od 1. 1. 2023 došlo k navýšení tabulkových odměn neuvolněných členů zastupitelstva. ZMO Plzeň 10 se rozhodlo ponechat vyšší odměn dle předchozího roku 2022 (usnesení č. 57 a 59/22).
- Pověření finančního výboru ke kontrole dotací**  
Zastupitelstvo udělilo kompetence finančnímu výboru MO Plzeň 10 – Lhota ke kontrole vyúčtování vyplacených dotací z rozpočtu MO.
- Dotace příměstských táborů**  
Bylo schváleno poskytnutí dotace z rozpočtu MO Plzeň 10 – Lhota přes spolek SVAL z s. ve výši 65 000,- Kč pro děti s trvalým bydlištěm na území Městského obvodu Plzeň 10 – Lhota a to:  
**A.** na projekt letních příměstských táborů konaného v červenci a srpnu 2023 (1000 Kč na lhotské dítě)  
**B.** na projekt sportovního příměstského tábora v srpnu 2023 (500 Kč na lhotské dítě)
- Dotace jednorázových akcí**  
Zastupitelstvo dále schválilo vyšší dotaci na jednorázové akce v roce 2023 dle návrhu výboru pro kulturu a sport a volnočasové aktivity v následovně vyšší viz [tabulka 1](#).
- Navýšení finančního plnění za zimní údržbu  
Posledním bodem dotací byla schválení dotací pro celoroční provoz spolků a to v následující vyšší viz [tabulka 2](#).
- Dotace spolku K remízku**  
Do rozpočtu MO10 byla alokována částka 900 tis. Kč z rozpočtu města Plzeň na opravu povrchu komunikace K Remízku. Zbývající část nákladů na položení recyklátu bude MO hradit ze svého rozpočtu dle dohodnutého podílu 25 % nákladů (odhad 300 tis. Kč). ZMO schválilo poskytnutí neinvestiční dotace z rozpočtu MO Plzeň 10 – Lhota Cesta k remízku, z.s. IČO: 05824150 ve výši 1 200 000 Kč.
- Vyjádření k architektonické studii – Ateliér SAL**  
Zastupitelstvo schválilo variantu, kde se ponechává prostor o cca 2.500m2 pro občanskou vybavenost a retenční nádrž.

- Vyjádření k žádosti o výpůjčku pozemku – hasiči**  
Zastupitelstvo schválilo výpůjčku pozemku pro SDH Lhota, který bude sloužit jako tréninkový prostor a místo pro konání kroužků. Zároveň se počítá s vytvořením jednoduchého hřiště pro rekreační sporty a oplocením části pozemku. Výpůjčka je podmíněna souhlasem majetkového odboru MP a technického úřadu MP.
- Zřízení technické služby a RO č.1/23**  
Bylo schváleno vytvoření „technické“ služby – jejíž pracovníci budou mít na starost zeleň, úklid, sekání trávy a drobné údržbářské práce. Pro tuto službu bude zakoupena technika dle nabídkové ceny cca 350 tis. Kč.
- RO č. 2/23 prezidentské volby**  
Do rozpočtu obvodu bylo přijato 50tis. Kč z MP jako náklady spojené s prezidentskými volbami.
- Nový nájemce Sokolovny**  
Od 1.3.2023 bude uzavřena smlouva s novým nájemníkem objektu sokolovny za podmínek vypsání výběrového řízení. Všechny akce naplánované do konce roku 2023 budou zachovány, stejně tak výše cen pronájmu.
- Kontrola plnění usnesení**  
Zastupitelé odsouhlasili vyřazení splněných usnesení z předchozích zasedání.
- Různé**  
Starosta informoval o projektu dešťové kanalizace a o projektech, které navazují na realizaci této dešťové kanalizace (zastávky, chodníky, přechod).

tabulka 1.

datum	akce	pořádající	IČ	dotace
04.02.2023	Bál Sokola	TJ Sokol Lhota	18239056	10 000 Kč
18.02.2023	Masopust	Tadeáš Guláš	28556976	15 000 Kč
11.03.2023	Máškarní pro děti	Hokra	4670370	10 000 Kč
03.06.2023	Dětský den	Tadeáš Guláš	28556976	4 000 Kč
24.06.2023	Oslavy 50 let Sokola	TJ Sokol Lhota	18239056	35 000 Kč
05.08.2023	Hokra cup	Hokra	4670370	36 000 Kč
02.09.2023	SVALmámie	SVAL	10755462	12 000 Kč
09.09.2023	Benátská noc	Ilona Leichtová	2642417	25 000 Kč
07.10.2023	Drakiáda	Hokra	4670370	5 000 Kč
04.11.2023	Lampionový průvod	Tadeáš Guláš	28556976	4 000 Kč
02.12.2023	Mikulášská	Hokra	4670370	10 000 Kč
17.12.2023	Beřtem	Tadeáš Guláš	28556976	4 000 Kč

tabulka 2.

spolek	IČ	dotace
1. TJ Sokol Lhota	18239056	200 000 Kč
2. Tadeáš Guláš	28556976	8 000 Kč
3. Pro rozvoj Lhoty	7377495	35 000 Kč
4. ZUS Zámeček	25215531	50 000 Kč

## Havárie vody v MŠ

V pátek 4. listopadu 2022 při příchodu do mateřské školy nás čekalo nemilé překvapení – všude tma a voda. **V nočních hodinách došlo k havárii vody v horním patře a ta se přes strop dostala do spodních učeben a kompletně zatopila i prostory v přízemí.** Pro nás všechny to byla nečekaná situace, která nevytápěla vůbec příznivě. Nicméně jsme se nepoddali skleslosti a začali jsme vše organizovaně řešit. Ve velmi krátkém čase po oznámení **přijel na místo pan starosta i oba místostarostové** a ihned nám pomohli s prvotními opatřeními, s vyklizením promočených věcí a záchranou těch suchých. Čekalo nás nelehké období až do 3. ledna 2023, kdy byla opět celá budova zprovozněna.



**Tímto bych chtěla velmi poděkovat** nejen již zmiňovaným představitelům obce, ale i dalším lidem, kteří se rovněž významnou měrou podíleli na pomocných pracích a celkovém zajištění provozu během oprav.

**Poděkování patří hasičům**, kteří odčerpali velkou část vody z prostor školy a zapůjčili nám vysoušeče. **Zapomenout nesmím na pana Šlehofera**, díky kterému jsme získali náhradní prostory v Sokolovně a výtežek z tomboly Martinského plesu ve výši **18 500 Kč**, který jsme využili na úhradu energií při vysoušení.

**Velké poděkování patří rovněž všem paním učitelkám a asistentkám**, které zvládly nelehký úkol s náhradním provozem v Sokolovně. V souvislosti se zajištěním provozu a stravování musely s dětmi celý měsíc absolvovat přechody ze Sokolovny do jídelny mateřské školy 3 x denně tam a zpět, bez zázemí šaten a hracích prostor, za každého počasí, a ještě stihly s dětmi nacvičit vánoční vystoupení pro seniory a rodiče.

Před Vánocemi se podařilo zprovoznit třídu v horním patře, a aby se děti mohly těšit z mikulášské a vánoční nadílky již v horních prostorech mateřské školy, podíleli se na veškerém úklidu všichni zaměstnanci školy. Nakonec je potřeba zmínit, že bez vynikající spolupráce s rodiči našich dětí si to nedovedeme vůbec představit, proto i jim patří velký dík. Mnozí z nich nabízeli svou pomoc, využívali home office, snažili se vyzvedávat své dítě po obědě, abychom vše zvládli společně.

**Děkuji za sponzorské dary rodině Karlíkové, Benešové a Honzíkové.** Moc si toho vážíme. Je krásné vidět, že ve Lhotě žijí lidé, kteří si dokážou pomáhat.

**Bc. Miroslava Hovjacká**  
ředitelka MŠ

## Zázemí pro SDH

Vážení spoluobčané, nejprve mi dovoluji Vám popřát všechno nejlepší do roku 2023. V loňském roce jsme obnovili SDH ve Lhotě a vypadalo to, že uspořádání kroužků nic nebrání. Bohužel ne všechno šlo dle našich představ.

**Jednou z důležitých věcí**, kterou jsme neměli a potřebovali vyřešit, **bylo zázemí.** Ve Lhotě bohužel nejsou žádné prostory, jež by vyhovovaly našim požadavkům. Toto by se mohlo v brzké době změnit. Za SDH byla podána žádost o pronájem městského pozemku, kam bychom umístili nejen naše zázemí, ale také bychom rádi na tomto pozemku **vybudovali hřiště**, alespoň o velikosti volejbalového, které by bylo veřejně přístupné z důvodu vysoké vytiženosti „umělky“ u sokolovny. Zároveň bychom rádi, aby se z toho stal veřejný prostor pro setkávání spoluobčanů při různých příležitostech. Zatím se zdá, že vše je na dobré cestě. MO 10 tento záměr na posledním zastupitelstvu podpořilo.

Jakmile bude vše úředně potvrzeno, bude potřeba vykácet, posekat a odstranit náletové dřeviny. Pokud nám chcete jakkoliv pomoci, chcete dostávat informace o dění nebo máte jakékoliv nápady, rady či připomínky, zašlete nám email na [hasici@plzen-lhota.cz](mailto:hasici@plzen-lhota.cz).

**Jiří Knotek**, starosta SDH

## Informace k zápisu do MŠ na školní rok 2023/2024

Pro zápisy do mateřských škol bude tradičně využita aplikace „**Elektronické podpory zápisů do MŠ**“ na adrese: <https://mszapis.plzen-edu.cz/prijimaci-rizeni>, kde naleznete základní informace. Podrobnější informace pak budou zveřejněny na webu mateřské školy <https://mslhota.plzen.eu> koncem měsíce března.

## Děti z MŠ se zapojily do Tříkrálové sbírky

Tříkrálová sbírka je největší dobročinnou sbírkovou akcí v České republice. Do její organizace a průběhu koledování se každoročně zapojují více než 70 tisíc dobrovolníků, kteří do kasiček vyberou desítky milionů korun pro potřebné.

Z našeho obvodu se do této tradiční sbírky zapojily děti z mateřské školy v dopoledních hodinách a někteří rodiče se svými dětmi v hodinách odpoledních. Koledníci v královských kostýmech zazpívali a zahráli Tříkrálovou koledu a nakonec se jim do zapečetěných kasiček podařilo společně vybrat **9 698 Kč**, což je třikrát více než v loni. Jménem Charity České republiky děkujeme všem dárcům i dobrovolníkům zapojeným do sbírky.

